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мистецтво, реставрація 
Галузь знань                                  02 Культура і мистецтво 
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ПРОФАЙЛ 
викладача (-ів) 

1.Зазуляк  Тетяна  Костянтинівна, викладач методики викладання 

спецдисциплін, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист. 

2. Козубовський Дмитро Онуфрійович, викладач методики викладання 

виховної роботи, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист. 

3. Марковська Ольга Володимирівна, викладач психології та 

педагогіки,спеціаліст І категорії. 

Місце проведеннязаняття:аудиторія №6 

Платформа: GoogleMeet 

АНОТАЦІЯ 

дисципліни 

(призначення 

навчальної 

дисципліни) 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є особливості організації 

освітнього процесу в початкових спеціалізованих мистецьких закладах, а саме 

специфіка виховної роботи з обдарованими дітьми, процес навчання і 

опанування основами образотворчої грамоти, сутність педагогічної діяльності 

викладача, способи педагогічної взаємодії; особливості психіки дитини на 

різних вікових етапах, закономірності розвитку і вияву психічних явищ на 

різних етапах формування особистості. 

 

 

МЕТА 

навчальної 

дисципліни 
 

Метою викладання навчальної дисципліни«Педагогічна майстерність»  - 

допомогти майбутньому педагогу усвідомити роль особистості вчителя у 

вихованні підростаючого покоління, а також сформувати професійні якості 

майбутнього викладача образотворчого мистецтва, а саме,  вміння ефективно 

вирішувати освітні завдання у подальшій професійній діяльності в початкових 

спеціалізованих мистецьких закладах.  

Основними завданнями вивчення дисципліни«Педагогічна майстерність» є 

вивчення теоретичних основ з історії розвитку методів зображення, 

опанування сучасними методиками та прийомами побудови зображення, 

педагогічними техніками  та прийомами організації освітнього процесу та 

набуття практичних навичок в організації освітнього процесу. 

 

 

 

КОМПЕТЕНЦІЇ 

По закінченні вивчення курсу студенти повинні володіти такими 

компетенціями: 

загальні компетентності: 

 ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 



технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 5. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК 6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 7.  Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 8. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

спеціальні (фахові) компетентності: 

СК 3. Здатність використовувати знання та розуміння традицій та сучасних 

культурно-мистецьких процесів і практик у професійній діяльності. 

СК 5. Здатність передавати знання, застосовувати професійні та педагогічні 

методи, підходи, технології, з урахуванням вікової психології в умовах 

здійснення педагогічної діяльності (на рівні початкової мистецької освіти). 

СК 6. Здатність застосовувати професійну термінологію у сфері 

образотворчого мистецтва та реставрації під час практичної та/або 

педагогічної діяльності. 

СК 8. Здатність до просування власних професійних компетентностей на 

ринку праці. 

СК 9. Здатність презентувати результати своєї творчої та педагогічної 

діяльності. 

СК 10. Здатність здійснювати міжособистісну, соціальну та професійну 

комунікацію в процесі виконання професійних завдань. 

СК 11. Здатність працювати автономно та в колективі. 

СК 12. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

1.4. Очікувані результати навчання: 

РН 1. Спілкуватися державною мовою усно і письмово. 

РН 3. Збирати, аналізувати та обробляти інформацію з різних джерел, 

використовувати її для професійної діяльності. 

РН 6. Застосовувати базові знання з історії мистецтва, інші спеціалізовані 

теоретичні знання, орієнтуватися в сучасних процесах у мистецькій сфері. 

РН 14. Працювати в команді, здійснювати міжособистісну, соціальну та 

переговорну взаємодію з іншими. 

РН 15. Знати базові поняття, сутність, принципи, методи, форми організації 

освітнього процесу, а також традиційні та інноваційні техніки і технології 

професійної діяльності та демонструвати ці знання на практиці. 

РН 19. Презентувати власні професійні компетентності в професійному 

середовищі. 

 


